Mpétutro Meipapatikd MNuuvaaio Ayiwv Avapylpwyv
Taén B

& OYANO A=IONOMHZHZ
ENOTHTA: MYOAIOPEIO OEQPHMA - EMBAAA

1. Av ot éva Tpiywvo KAM 1axUer: KA2=MK2+MA?
a) TI CUUTTEPAIVETE Yid To Tpiywvo KAM;

B) 11 €idoug ywvia civar kaBepia amod Ti¢ K, A kai M;

2. Ta yAKn TWV TTAEUpWV evac Tpiywvou civar 56dm, 900cm, 10,6m.

Na amodeieTe 0TI TO Tpiywvo auTd civalr opBoywvio.

3. X' éva 1000keAég Tpiywvo ABIT (AB=AT) civai AB=53m kai BI'=90m.

Na umoAoyioeTe To eupadov Tou TpIywvou.
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4. 3 ¢ opBoywvio Tpiywvo civar AB=4x, Al'=3x ka1 BI'=10cm.
a) Na utroAoyioeTe TO X.
B) Na ppeite Ta HAKN TwWV TTAEUPWY TOU TPIYWVOU.
v) Na ppcite To epupadov Tou Tpiywvou.
r
3x 10cm

5. Na ppeite To eppadov Tou Tpameliou ABTA Tou mapakdtw oxhAparoc:
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